ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения муниципальной программы  «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории сельского поселения Шулгановский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан»

1. Общий объем фактически произведенных расходов, всего и в том числе по источникам финансирования:
[bookmark: _GoBack]- общий объем финансирования Программы за 2015 год – 12 980 рублей. Установлена звуковая сигнализация для оповещения людей при пожаре, ЧС, случаях терроризма и экстремизма.
2. Информация о ходе выполнения программных мероприятий:
      При администрации сельского поселения образована антитеррористическая комиссия, утверждено Положение комиссии, состав комиссии. Ежегодно составляется план работы, по мере необходимости проводятся заседания комиссии.       План профилактических мер направлен на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению  экстремистской деятельности территории Сельского поселения Шулгановский сельсовет. 
     Учителями проводились мероприятия для детей и подростков в виде бесед, лекций, классных часов. В библиотеках распространяются информационные материалы, содействующие повышению уровня  толерантного сознания молодежи.  В рамках воспитательной работы образовательных учреждений усилено внимание к мероприятиям по пропаганде культуры и традиций народов России и обучению навыкам бесконфликтного общения, а также просвещению учащихся о социальной опасности преступлений на почве ненависти для российского общества.    Проводятся тематические беседы с учащимися по действиям населения при возникновении террористических угроз и ЧС.   Информирование населения по вопросам противодействия терроризму, предупреждению террористических актов, поведению в условиях возникновения ЧС производится путем вывешивания памяток, листовок на информационных стендах. 
